

## 一场爱心接力后 居民期盼的 公交站点建成了

“现在真是太方便了!”11月1日上午9点多,正在鄞奉路南苑街口站等车的杨再德开心地说,“这个站点是我们周边居民梦寐以求的。以前出门坐公交,要走一公里左右才有车站,出行很不方便呢。”

经过4个月的努力,鄞奉路南苑街口站当天正式启用了。值得一提的是,这个车站是海曙区段塘街道芝江社区(筹)通过爱心接力完成的。

杨再德今年71岁,搬到马路对面的北辰府小区已经3年了。“其实,北辰府小区交付后,东门出口处就有一个车站,但对向车站却离得比较远。”杨再德说,这也导致居民要到对面坐公交的话,需要跨越两个红绿灯路口,非常不便。

随着新小区的陆续交付和入住率的不断攀升,居民的呼声愈发强烈,尤其是老年人。“我经常乘公交车,比如坐6路、520路去中山广场、城隍庙转转,还要坐510路回老家高桥镇办事。”杨再德表示,“老年人走得慢,有时候还拎着东西,非常吃力。”

说起站点的增设,实属不易,居民曾多次向有关部门反映,但都不了了之。“想要在路边绿化带上新增站点,涉及的部门较多,流程复杂。”芝江社区(筹)党委书记林轰轰说,今年7月,在收到居民的意见后,他们邀请人大代表和政协委员走进了社区“大爱圆桌会”。

会后,代表委员们多次实地走访调研,积极与相关部门沟通对接,最终达成了增设公交车站的共识。可是,车站的建设成为又一个难题。为此,社区又召开了一场圆桌会。这时,社区“大爱合伙人”纷纷站了出来,作为社区党建共建单位的他们主动认领攻坚任务,上演了一场建设公交车站的爱心接力。

宁波市建设集团有限公司认领了绿化移除、基坑挖掘和基础浇筑的任务。施工人员在仔细勘察了地形确认线路管位置后,调来了挖机,小心翼翼地进行绿化移除和基坑挖掘。第二天,又对基坑进行了水泥浇筑。

接着,公交场站接过了接力棒。施工人员连夜赶工,为站点安装了座椅、站牌和遮雨棚。最后,博建建工集团有限公司对地面进行了地砖铺装。仅仅9天时间,一座崭新的车站便出现在大家面前。

“这区区7平方米的站点,将惠及附近3000余户居民。”林轰轰说。

记者 林伟 通讯员 庄涵予 陈悠



鄞奉路南苑街口站启用。

## 用了门口的插线板 他留下8枚硬币

### 这个“双向奔赴”的暖心故事 再次擦亮爱心宁波金字招牌

“这是放在门口的一张纸板。”10月30日,余姚市四明东路108号哆来咪艺术学校负责人彭毅发了这样一条朋友圈,并附上一张照片。从照片中可以看到,纸板上写着一段感谢的话,还附有8枚硬币,共计7.5元。

这是发生在爱心城市宁波的又一个“双向奔赴”的暖心故事。

10月25日中午,哆来咪艺术学校店长苗先生意外发现,门口塞着一张纸板,旁边还放了8枚硬币,数了数,共7.5元。纸板上写着一段话,大意是对方的电动三轮车在骑行途中电力不足,为了能够赶回宁波海曙,在找不到店内工作人员的情况下,不得已“擅自”使用门口的插线板进行充电。在留言最后,他写下了充电时间与联系方式,并表达了自己的谢意。

根据纸板上留下的电话号码,记者联系到了留言者,对方叫张修强,今年35岁,老家在陕西安康。“我在工地上工作,那天骑电动三轮车途经余姚时发现没电了,心里很着急。”张修强说,当他看到哆来咪艺术学校门口的插电板,非常欣喜,但由于当时学校没有开门,也找不到联系方式,而且充了三个小时的电也没有等来工作人员,于是他从车上扯下一块纸板,写了留言并留下身上所有的现金7.5元。担心这些钱不够三个小时的电费,张修强还特意在纸板上写下了自己的手机号码,以便学校与他取得联系。

“这次充电为我解了燃眉之急。祝老板生意兴隆,好人一生平安!”采访结束,张修强委托记者帮忙转达对学校的感激之情。

哆来咪艺术学校负责人彭毅得知情况后,将这件暖心事发在了朋友圈,引发不少网友热议。“看到这块手写的纸板,我有被感动到!学校门口安装的电源插座,本就是为了方便周边居民和学生家长充电。能够帮助到这位陌生人,我很开心。”彭毅说。

彭毅是一名退役军人,虽然已退役多年,可从戎时的那颗初心始



纸板上的留言和7.5元现金。

终不曾改变。四五年前,她在学校门口设立了爱心取水点,每年夏季免费为户外工作者提供饮用水。她还发挥学校特色,为余姚鹿亭乡的山区儿童送去艺术支教。去年,她负责的哆来咪艺术学校成立了党支部,组织老师、学生投入文艺下乡活动,为不少社区(村)进行公益表演,丰富群众的文化生活。此外,她还带领老师们为余姚的武警官兵送去一场场精彩的文艺演出。去年7月,彭毅被授予“最美拥军人物”荣誉称号。

巧的是,张修强也是一个乐于助人的热心人。2021年6月18日,中国宁波网曾发过一篇题为《宁波一女子轻生欲跳奉化江 多亏过路小伙出手相救》的新闻,文中的主人公正是张修强。当天,澄浪桥海曙段南边外侧栏杆上有一

名女子欲跳河轻生,这一幕正巧被路过的张修强看到。在警察和消防人员劝导轻生女子之际,从小水性就不错的张修强悄悄地爬到桥底,从桥下方顺着桥体攀爬至轻生女子身后将其控制,消防队员顺势将轻生女子救回。除此之外,路遇老人身体不适,他“冒充”老人家属陪同就医;目睹一起车祸发生,他二话不说上前救出被卡在驾驶室里的司机,直至120救护车到达现场……

一个是热心公益的“最美拥军人物”,一个是屡屡出手助人的热心小伙,一段特殊的缘分,将彭毅和张修强联系在了一起,并引出了一个“双向奔赴”的暖心故事,传递出满满的正能量,爱心宁波的金字招牌再次被擦亮。

记者 贺艳 通讯员 魏士丁

## 拍卖公告栏

刊登热线:  
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

## 手机、电脑等罚没物资一批拍卖公告

受委托,于2023年11月14日9时至11时止(延时段除外)在镇海区产权交易平台(<http://zheqjy.bidding.gov.cn:11000/bidding/projectList>)上进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、**拍卖标的:**罚没废旧物资一批(手机、笔记本电脑等具体详见清单)起拍价为9528元,保证金1000元。

二、**展示看样:**2023年11月9日-10日(9:00-16:00),展示看样地点:本公司拍卖厅。

三、**拍卖方式:**有保留价的网络增价拍卖方式,不到保留价不成交。

四、**竞买办法:**竞买人须在2023年11月13日16时前登陆镇海区产权交易平台完成实名注册报名及交付拍卖保证金。拍卖保证金至指定账户(户名:浙江金诚拍卖有限公司,账号:76810188000045992,开户行:光大银行江东支行,以实际到账为准)。

五、**联系电话:**87810772、15168150877(柴)

六、**地址:**浙江省宁波市百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室  
未尽事宜详见本次专场拍卖资料。

浙江金诚拍卖有限公司

## 遗失声明

宁波晚报记者周驰,不慎遗失记者证,记者证号:B33008766660495,即日起作废。

特此公告。

宁波日报社  
2023年11月2日